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Formato de  registro a aspirantes al Reconocimiento al Mérito Estatal de Investigación 2021

CATEGORIA 1: RECONOCIMIENTO AL MÉRITO JUVENIL EN INVESTIGACIÓN

DATOS PARTICULARES
1. NOMBRE COMPLETO:
2. EDAD:
3. CVU CONACYT:
4. ÁREA DE CONOCIMIENTO:
5. TELEFONO
· FIJO
· MOVIL
6. CORREO ELECTRONICO: 

PRODUCCIÓN CIENTÍFICA Y TECNOLÓGICA
1. MENCIONE CUAL HA SIDO LA APORTACIÓN DE SU INVESTIGACIÓN EN CUALQUIER CAMPO DE LA CIENCIA, LA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN, QUE HAYA SIDO ORIGINAL Y QUE APORTE AL A SOLUCIÓN DE LOS GRANDES PROBLEMAS Y AL DESARROLLO DE CHIAPAS.


De acuerdo a la Convocatoria 2021 del programa: Reconocimiento al Mérito Estatal de Investigación 2021, emitida por el Instituto de Ciencia, Tecnología e Innovación del Estado de Chiapas, por este medio declaro cumplir con los requisitos establecidos para participar, por lo que he anexado a esta solicitud los siguientes documentos en digital e impresos :
· Entregar este formato de solicitud en original
· Curriculum Vitae Único impreso del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología  (CONACYT) con datos actualizados de la productividad científica y tecnológica, enlace disponible en www.icti.chiapas.gob.mx y www.conacyt.gob.mx. 
· Oficio de postulación por parte del titular de la institución de educación superior, centro de investigación, empresa o asociación civil donde labora (Original).
· Constancia laboral actualizada con antigüedad, declarando no haberse ausentado los últimos cinco años, excepto por cuestiones académicas (Original).
· Acta de nacimiento para la categoría I (Fotocopia).
· Identificación oficial (Credencial de Elector) (Fotocopia). 
· Cédula de la Clave Única de Registro de Población actualizada (CURP) (Fotocopia).
· Registro Federal de Contribuyentes con homoclave (RFC actualizado), expedido por el SAT (Fotocopia). 
· Comprobante de domicilio actualizado, (recibo de agua, luz o teléfono) (Fotocopia).
· Acuse de registro de la Plataforma de Red Investiga. 

[bookmark: _GoBack]Así mismo, para concluir mi registro en la convocatoria tengo conocimiento que para la integración y entrega de los documentos en las oficinas del ICTIECH, se presentará en formato digital la documentación que compruebe lo declarado en materia de productividad científica y tecnológica en el Curriculum Vitae Único, debiendo acreditar cada producto científico y/o tecnológico realizado. Los documentos reunidos deberán presentarse en un expediente separando y etiquetando la información por carpetas digitales. (Consultando el archivo en la página www.icti.chiapas.gob.mx).
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